

VEGAN PROTEIN. Concentré de protéines végétaux en poudre pour préparation d'une boisson. Avec édulcorant. Goût Cappuccino glacé.
Ingrédients: 88,9% Isolat de Protéine de Pois (100% Pisane® C9), Arôme (Arôme de Café), 3% Isolat de Protéine de Riz, ModCarb™ (Son d'Avoine (sans gluten), Quinoa, Amaranth, Sarrasin, Millet), 2% Extrait de Café (*Coffea Arabica* L.), Extrait Fruit & Greens™ (Paprika, Gingembre, Brocoli, Epinard, Chou frisé, Chou, Thé vert, Framboise, Banane, Kiwi, Mangue, Prune, Citron, Canneberge, Ananas, Orange, Pamplemousse, Cerise, Citron vert, Chou-fleur¹, Herbe de Blé vert (sans gluten), Luzerne, Spiruline, Chlorella, Maltodextrine, Gomme Arabique, Fécule de Maïs), Édulcorant: Extrait de Stevia (Glycosides de Steviol); Chlorure de Sodium. **Préparation:** Mélanger 30 g de poudre (1 ½ cuillères de mesure) dans 300 ml d'eau. **Avvertissements:** Il est important d'avoir une alimentation équilibrée et un mode de vie sain. Les protéines contribuent à augmenter et à maintenir la masse musculaire. *Sucré avec des glycosides de stéviol. ¹Pour les personnes en hypothyroïdie ou ayant un traitement contre la thyroïde, consultez votre médecin.

VEGAN PROTEIN. Concentrado de proteínas vegetales en polvo para preparar una bebida. Con edulcorante. Sabor Capuchino Helado.
Ingredientes: 88,9% Aislado de proteína de guisante (100% Pisane® C9), aroma (aroma de café), 3% aislado de proteína de arroz, ModCarb™ (salvado de avena (sin gluten), quinoa, amaranto, alforfón, mijo), 2% extracto de café (*Coffea arabica* L.), Fruit & Greens™ extract (paprika, jengibre, brócoli, espinaca, col rizada, col, té verde, frambuesa, plátano, kiwi, mango, ciruela, lima, arándano, piña, naranja, pomelo rosa, cereza, limón, coliflor¹, trigo germinado (sin gluten), alfalfa, spirulina, chlorella, maltodextrina, goma arábiga, almidón de maíz), edulcorante: extracto de stevia (glucósidos de esteviol); cloruro de sodio. **Modo de empleo:** Mezclar 30 g de polvo (1 ½ cazos rasos) en 300 ml de agua. **Advertencias:** Es importante una dieta variada y equilibrada y un estilo de vida sano. Las proteínas contribuyen a aumentar y a conservar la masa muscular. *Edulcorado con glucósidos de esteviol. ¹Para las personas con hipotiroidismo o con tratamiento de la tiroides, consulte con su médico. Es importante una dieta variada, equilibrada y un estilo de vida sano.

VEGAN PROTEIN. Integratore alimentare in polvere per la preparazione di una bevanda a base di proteine vegetali. Con edulcorante. Iced Cappuccino Sapore. **Ingredienti:** 88,9% Isolato di proteina di piselli (100% Pisane® C9), Aromi, 3% Isolato di proteina di riso, ModCarb™ (Crusca di avena (Avena Sativa) (senza glutine), Quinoa (*Chenopodium quinoa* Seme), Amaranto (*Amaranthus*), Grano saraceno (Fagopyrum Esculentum frutto), Miglio (*Panicum millaceum* frutto)), 2% Estratto di caffè, Fruit & Greens™ estratto (Paprica (*Capsicum annuum*, frutto), Zenzero (*Zingiber officinale*, Rizoma), Broccoli (*Brassica Oleracea* var. *italica*), Spinaci (*Spinacia Oleracea*), Cavolo riccio (*Brassica Oleracea* var. *acephala*), Cavolo (*Brassica Oleracea* var. *capitata*), Tè verde (*Camellia sinensis*, foglie), Lampono (*Rubus idaeus*, frutto), Banana (*Musa acuminata*, frutto), Kiwi (*Actinidia chinensis*, frutto), Mango (*Mangifera indica*, frutto), Prugna (*Prunus domestica*, frutto), Lime (*Citrus aurantifolia*, frutto), Mirtillo rosso (*Vaccinium macrocarpum*, frutto), Ananas (*Ananas comosus*, frutto), Arancia (*Citrus sinensis*, frutto), Pompelmo rosa (*Citrus x paradisi*, frutto), Ciliegia (*Prunus cerasus*, frutto), Limone (*Citrus limon*, frutto), Cavolfiore (*Brassica Oleracea* var. *botrytis*)¹, Grano verde (*Triticum aestivum*, erba e fiore) (senza glutine), Erba medica (Medicago sativa, erba e fiore), Spirulina (*Arthrospira platensis*, single cell, algae), Chlorella vulgaris Beijerinck (single cell, algae), Maltodestrine, Gomma arabica, Amido di mais), Edulcorante: Estratto di stevia; Cloruro di sodio. **Modalità d'uso:** Mescolare 30 g di polvere (1 misurino e mezzo) in 300 ml di acqua al giorno. **Avvertenze:** Non superare la dose giornaliera consigliata. Tenere fuori dalla portata dei bambini di età inferiore ai tre anni. Gli integratori non vanno intesi come sostituti di una dieta variata, equilibrata ed uno stile di vita sano. Non utilizzare in gravidanza e nei bambini, o comunque per periodi prolungati senza sentire il parere del medico. Le proteine contribuiscono ad aumentare e conservare la massa muscolare. *Glicosidi steviolici. ¹Per persone che soffrono di ipotiroidismo o in trattamento per la tiroide, consultare il medico.

VEGAN PROTEIN. Concentrado de proteína vegetais em pó para preparar uma bebida. Com adoçantes. Sabor Cappuccino gelato. **Ingredientes:** 88,9% Isolatado de proteína de ervilha (100% Pisane® C9), aroma, 3% isolado proteico de arroz, ModCarb™ (farelo de aveia (sem glúten), quinoa, amaranto, trigo sarraceno, milheto), 2% extracto de café (*Coffea arabica* L.), extrato Fruits & Greens™ (paprica, gengibre, brócolis, espinafre, couve, repolho, chá verde, framboesa, banana, kiwi, manga, ameixa, erva de trigo (sem glúten), alfafa, spirulina, chlorella, maltodextrina, goma-arábica e amido de milho), edulcorante: extrato de stevia; cloreto de sódio. **Modo de emprego:** Misturar 30 g de pó (1,5 medidas) em 300 ml de água. **Advertências:** É importante uma dieta variada e equilibrada e uma vida saudável. As proteínas ajudam a aumentar e manter a massa muscular. *Adoçado com glicosídeos Stevia. ¹Para as pessoas com hipotireoidismo ou tratamento da tireóide, consulte o seu médico.

VEGAN PROTEIN. Pulver zur Herstellung eines Getränkes auf Basis von pflanzlichem Eiweiß. Mit Süßungsmittel. Iced Cappuccino Geschmack. **Zutaten:** 88,9% Erbseneiweißisolat (100% Pisane® C9), Aroma, 3% Reisweißisolat, ModCarb™ (Haferkleie (Glutenfrei), Quinoa, Amaranth, Buchweizen, Hirse), 2% Kaffeeextrakt, Extrakt Fruit & Greens™ (Paprika, Ingwer, Brokkoli, Spinat, Grünkohl, Weißkohl, Grüner Tee, Himbeere, Banane, Kiwi, Mango, Pflaume, Weizengras (Glutenfrei), Alfalfa, Spirulina, Chlorella, Maltodextrin, Gummi Arabicum, Maisstärke), Süßungsmittel: Stevia-Extrakt (Steviolglykoside); Natriumchlorid. **Zubereitung:** 30 g Pulver (1 ½ Messlöffel) mit 300 ml Wasser shaken. **Hinweis:** Eine abwechslungsreiche und ausgewogene Ernährung und eine gesunde Lebensweise werden empfohlen. Proteine tragen zu einer Zunahme und Erhaltung von Muskelmasse bei. *Gesüßt mit Steviolglycosiden. ¹Menschen mit Hypothyreose oder in Schilddrüsenbehandlung sollten zunächst ihren Arzt aufsuchen.

Poids net/Peso neto/Peso netto/Peso líquido/Inhalt: 750 g
Portions/Porciones/Porzioni/Porções/Portionen: 25

Sweetened with Steviol Glycosides.



LACTOSE FREE



GLUTEN FREE



HEXANE FREE

WEIDER®

VEGAN PROTEIN

24g PROTEIN per serving

With Stevia*



750g 25 Servings

ICED CAPPUCCINO Flavour

VEGETAL PROTEIN SOURCE: PEA ► RICE

SUPER FOODS EXTRACT ADDED

HIGH PROTEIN CONTENT



Sugestione de preparación/Suggerenza de presentación/Abbinamenti/Sugestão de serviço/Servierungsvorschlag/Servicing Suggestion/Presenteren Suggestion/Servizio Suggerimento/Sanziglo/Janasatol/Serveneringsforslag/Štipac, sugestije/Dopunacne d'akvorant/Ipocron cepipapacac/Opportacne serfironacie/Postuliranje Prijedob.

Valeurs nutritionnelles/Información Nutricional/ Valori nutrizionali/Informação Nutricional/Nährwertangaben	pour/por/per/pro 100g	par portion/por porción/ per dose/pro Portion*
Valeur énergétique/Energia/Energia/Brennwert	1690 kJ/399 kcal	507 kJ/120 kcal
Lipides/Grasas/Grassi/Gorduras/Fett	3,9 g	1,2 g
- dont acides gras saturés/de las cuales saturadas/di cui Acidi grassi saturi/dos quais saturados /davon gesättigte Fettsäuren	0 g	0 g
Glucides/Hidratos de carbono/Carboidrati/Kohlenhydrate	11,4 g	3,4 g
- dont sucres/de los cuales azúcares/di cui Zuccheri/dos quais açúcares/davon Zucker	0 g	0 g
Fibre alimentaire/Fibra alimentaria/Fibre/Ballaststoffe	2,1 g	0,6 g
Protéines/Proteínas/Proteine/Eiweiß	80 g	24 g
Sel/Sal/Sale/Salz	1,4 g	0,43 g

*Par portion: 30 g de poudre dans 300 ml d'eau/ *Por porción: 30 g de polvo en 300 ml de agua/ *Per porzione: 30 g di polvere in 300 ml di acqua/ *Por porção: 30 g de pó em 300 ml de água/ *Portionsgröße: 30 g Pulver in 300 ml Wasser.

Conserver dans un endroit frais et à l'abri de la lumière. A consommer de préférence avant fin: voir dessous de la boîte/Conservar en lugar fresco y oscuro. Lote y consumir preferentemente antes del fin de: ver base/Conservare in luogo fresco e asciutto, lontano da luce e/o fonti di calore. Da consumarsi preferibilmente entro fine e n° lotto: vedi fondo barattolo/Conservar em lugar fresco e escuro. Consumir de preferência antes de: ver base/Kühl und dunkel lagern. Ungeöffnet mindestens haltbar bis Ende: Siehe Boden.

Importé et Distribué par: ACTILIFE SARL, 6 Rue Clément Ader, 68730 Blotzheim, Tél. 0389890428
 Distribuido por: Weider Nutrition, S.L., C/ Electrónica 39, 28923 Alcorcón - Madrid (España). www.weider.es
 Importato e distribuito da: BF PHARMA S.r.l., Via Monfalcone 1 – 12045 Fossano (CN).
 Vertrieb: Weider Germany GmbH, Postfach 106 504, 20044 Hamburg. www.weider-germany.de

Fabriquée dans L'U.E./Fabricado en la U.E./Fabricato nell'UE/Hergestellt in der EU

WEIDER® is a registered trade mark owned by Weider Global Nutrition LLC.



8 4 14 192 3 10 15 1

WJW/20011231015
 VI-MAXXI

VEGAN PROTEIN. Proszek do przygotowania napoju zawierającego białko pochodzenia roślinnego. Zawiera substancje słodzące. Ice Capucchino Smak. **Składniki:** 88,9% Izolat białka grochowego (100% Pisane® C9), aromat, 3% Izolat białka ryżowego, Mod-Carb™ (otręby owsiane (bezglutenowa), komosa ryżowa, amarantus, gryka, proso), 2% ekstrakt kawy, Ekstrakt Fruit & Greens™ (papryka, imbir, brokuł, szpinak, jarmuz, kapusta, zielona herbata, malina, banan, kiwi, mango, śliwka, limeta, żurawina, ananas, pomarańcza, różowy grejfrut, wiśnia, cytryna, kalafior¹, Trawa pszeniczna (bezglutenowa), Lucerna siewna, Spirulina, Chlorella, Maltodekstryna, Guma arabska, skrobia kukurydziana), substancje słodzące: Ekstrakt ze stewii (steviol glycosides); chlorek sodu. **Sposób przygotowania:** Wymieszać 30 g proszku (1 ½ miarki) z 300 ml wody. **Uwaga:** Zróżnicowana i zrównoważona dieta i zdrowy tryb życia jest ważny. Białko przyczynia się do zwiększenia i utrzymania masy mięśniowej. ^{*}Słodzone glikozydów stewiolowych. ¹Osoby z niedoczynnością tarczycy lub poddawane leczeniu tarczycy powinny skonsultować się ze swoim lekarzem.

VEGAN PROTEIN. Prášek pro přípravu nápoje obsahujícího rostlinné bílkoviny. Se sladidlem. Iced Capucchino Příchuf. **Složení:** 88,9% Bílkoviný extrakt hrachu (100% Pisane® C9), aroma, 3% bílkoviný extrakt z ryže, ModCarb™ (ovesné otruby, quinoa, amarant, pohanka, proso), 2% kávový extrakt, paprika, zázvor, brokolice, špenát, kapusta, zeli, zelený čaj, maliny, banán, kiwi, mango, švestka, limetka, brusinka, ananas, pomeranč, růžový grapefruit, třešeň, citron, květák¹, zelená pšenice (neobsahuje lepek), vojtěška, spirulina, chlorela, maltodextrin, arabská guma & kukuřičný škrob), sladidla: výtažek ze stvie (steviol-glykosidy); chlorid sodný. **Návod k použití:** Smíchejte 30 g prášku (1 ½ odměrky) do 300 ml vody. **Upozornění:** Je důležitá pestrá a vyvážená strava a zdravý životní styl. Bilkoviny přispívají k růstu a udržení svalové hmoty. ^{*}Steviol-glykosidy. ¹Osobám s hypotyreózou nebo s léčenou štítnou žlázou doporučujeme poradit se s lékařem.


VEGAN PROTEIN. Σκόνη για την παρασκευή ροφήματος με βάση την φυτική πρωτεΐνη. Με γλυκαντικά. Γεύση Ice Capucchino. **Συστατικά:** 88,9% Απομονωμένη Πρωτεΐνη Μπιτζελίου (100% Pisane® C9), άρωμα, 3% Απομονωμένη Πρωτεΐνη Ρυζιού, Mod-Carb™ (Πίτουρο βρώμης (χωρίς γλουτένη), κινόα, αμάραντος, φαγόπυρος , κεχρί), 2% καφές Απόσπασμα, Fruit & Greens™ Extract (πάπρικα, πιπερόριζα, μπρόκολο, σπανάκι, λάχανο, λάχανο, πράσινο τσάι, βατόμουρο, μπανάνα, ακτινίδιο, μάνγκο, δαμάσκηνο, λάιμ, βατόμουρο, ανανάς, πορτοκάλι, ρόζ κρεμμύφρουτ, κεράσι, λεμόνι, κουνουπίδι¹, σπαράγγιο (χωρίς γλουτένη), μηδική, σπιρουλίνα, γλωρέλλα, μαλτοδεξτρίνη, αραβικό κόμμι και άμυλο καλαμποκιού), γλυκαντικά: Εκχύλισμα Στέβια; γλωριούχο νάτριο. **Οδηγίες Χρήσεως- Δοσολογία:** Ανακατέψτε 30 g σκόνης (1 ½ μεζούρες scoop) με 300 ml νερό. **Σύσταση:** Η πρωτεΐνη συμβάλει στην αύξηση και διατήρηση της μυϊκής μάζας. Είναι σημαντική για ποικίλη και ισορροπημένη διατροφή και ένας υγιεινός τρόπος ζωής. ^{*}Γλυκαίνεται με γλυκοζίτες στεβιόλης. ¹ Εάν πάσχετε υποθυρεοειδισμό ή βρίσκεστε σε θεραπεία θυρεοειδούς, συμβουλευτείτε το γιατρό σας πριν τη χρήση του προϊόντος.

VEGAN PROTEIN. Prášok na prípravu nápojov na báze vegánskych bielkovín. So sladidlom. Ice Capucchino príchu. **Zloženie:** 88,9% Bielkovinový izolát z hrachu (100 % Pisane® C9), Príchuf, 3% bielkovinový izolát z ryže, ModCarb™ (ovsené otruby (bezlepková), quinoa, amarant, pohánka, proso), 2% kávoový extrakt, Fruit & Greens™ (paprika, zázvor, brokolica, špenát, kel, kapusta, zelený čaj, maliny, banán, kiwi, mango, slivka, limeta, brusnice, ananás, pomaranč, ružový grapefruit, višne, citrón, karfiol¹, pšeničná tráva (bezlepková), lucerna, spirulina, chlorela, maltodextrín, arabská guma, kukuričný škrob), sladidlo: výťažok zo stévie (steviol glykozidy); Uhličitaný sodný. **Návod na použitie:** Zmiešajte 30 g prášku (1 ½ odmerky) s 300 ml vody. **Odporúčania:** Pestrá a vyvážená strava a zdravý životný štýl je dôležité. Bielkoviny podporujú rast a zachovanie svalovej hmoty. ^{*}Sweetened Oiii steviol glykozidy. ¹Ak trpíte hypotyreózou, alebo podstupujete liečbu štítnej žľazy, poraďte sa s lekárom.

VEGAN PROTEIN. Prah za prípremu napitaka na bazi biljnog proteina. Sa zasladivačem. Okus Ice Capucchino. **Sastojci:** 88,9% Izolat proteina graška (100% Pisane® C9), okus, 3,3% izolat proteina riže, Mod-Carb™ (zobene mekinje (bez glutena), kvinoja, šćir, heljda, proso), bojanje: ekstrakt safranike; kiseljenje: limunska kiselina; ekstrakt Fruit & Greens™ (paprika, đumbir, brokula, špinat, kelj, kupus, zeleni čaj, malina, banana, kiwi, mango, šijiva, limeta, brusnica, ananas, naranča, crveni grejp, trešnja, limun, cvjetača¹, pšenična trava (bez glutena), alfalfa, alga spirulina, alga klorela (chlorella), maltodekstrin, guma arabika i kukuruzni škrob), zasladivač: ekstrakt stevije (steviol glikozidi), natrijev klorid. **Način pripreme:** Pomiješajte 30 g praha (1,5 mjerice) s 300 ml vode. **Preporuka:** Raznolika i uravnotežena prehrana i zdrav način života je važno. Proteini doprinose rastu i održavanju mišićne mase. ^{*}Slatka s Steviol glikozida. ¹Osobe koje pate od hipotireoze ili su na terapiji za liječenje štitnjače trebaju potražiti savjet liječnika.

Zawartość/Ob sah/Περιεχόμενο/Ob sah/Sadržaj:

Porcji/Porci/Δόσεις/Poč et porcií/Serviranje:

750 g 

25

Wartości odżywcze/Nutriční informace/Διατροφικές Πληροφορίες/Výživové informácie/Nutritivne informacije	per/w/na/ ανά/v/na 100g	Wielkość porcji/Velikost dávky/ Μέγεθος Μερίδας/Velkost dávky/ Veličina serviranja*
--	--------------------------------	--

Wartość energetyczna/Energetická hodnota/Ενέργεια/ Energetická hodnota/Energetska vrijednost.....	1690 kJ/399 kcal.....	507kJ/120 kcal
Tłuszcz/Tuk/Λίπη/Tuky/Masti	3,9 g.....	1,2 g
- w tym kwasy tłuszczowe nasycone/z toho nasyc. mastné kyseliny/ Ek του οπιοίων κορεσμένα λιπαρά οξέα/z toho nasýtené mastné kyseliny/		
od toga: zasićene masne kiseline/.....	0 g.....	0 g
Węglowodany/Uhlovodany/Υδατάνθρακες/Sacharidy/Uglikohidrati	11,4 g.....	3,4 g
- w tym cukry/z toho cukry/ek των οπιοίων άάχηαρα/z toho cukry/		
od toga: šećeri.....	0 g.....	0 g
Blonnik/Vláknina/Ίνες/Vlakna	2,1 g.....	0,6 g
Białko/Bílkoviny/Πρωτεΐνη/Bielkoviny/Bjelančevine.....	80 g.....	24 g
Sól/Súli/Άλάτι/Sol/Sol.....	1,4 g.....	0,43 g

*

*

^{*} Na porcję: 30 g proszku wymieszane z 300 ml wody/ ^{*} Dávkování: 30 g prášku do 300 ml vody/ ^{*} Ανά δόση: 30 g σκόνη σε 300 ml νερό/ ^{*} Velkost dávky: 30 g prášku zmiešaného s 300 ml vody/ ^{*} Veličina serviranja: 30 g praha pomiješano s 300 ml vode.

*

*

Wyprodukowano w UE/Vyrobeno v EU/Made in EU/Vyrobené v EÚ/Proizvedeno u EU. Przechowywać w chłodnym, suchym i zaciemnionym miejscu. Nienaruszone opakowanie - Najlepiej spożyć przed: zobacz na spodzie/Skladujte na chladném, suchém a temném místě. Minimální trvanlivosť do a šarže výrobku: viz info na obalu/Διατηρείται σε μέρος δροσερό, σκοτεινό και ξηρό. Αριθμός Παρτίδας, Ανάλωση Κατά Προτίμηση Πριν Από: Βλέπε Βάση. Τηλ. Κέντρου Δηλητηριάσεων: 2107793777/Skladujte na chladnom, suchom a tmavom mieste. Č. dávky a dátum spotreby: Pozrite na spodnej strane obalu./Čuvati na hladnom, suhom i tamnom mjestu. Broj serije i rok trajanja: vidi dno.

- Dystrybucja: Weider Nutrition, S.L.** C/ Electrónica, 39, 28923 Alcorcón, Madrid (Spain).
- Dovozce: FIT-PRO CZECH s.r.o.**, Jaurisova 515/4, Praha 4, 140 00, Czech Republic.
- Εισάγεται συσκευασμένο από τη Weider. Αντιπρόσωπος/Διανομέας: Fitway A.Πολίτης & ΣΙΑ ΟΕ**, Αγίας Τριάδος 33 1λιον Τηλ 2102690243 www.fitway.gr.
- Distribútor: FIT PLUS s.r.o.**, Seberíniho 14, 821 03 Bratislava, Slovakia.
- Distributer: GAZ d.o.o.**, E. Kumičica 10, 10000 Zagreb, Croatia, www.gaz.hr.

☞ **VEGAN PROTEIN.** Powder to prepare a drink based on vegetable protein. With sweetener. Iced Capucchino Flavour. **Ingredients:** 88,9% Pea Protein Isolate (100% Pisane® C9), Flavouring, 3% Rice Protein Isolate, ModCarb™ (Oat Bran (gluten free), Quinoa, Amaranth, Buckwheat, Millet), 2% Coffee Extract, Fruit & Greens™ Extract (Paprika, Ginger, Broccoli, Spinach, Kale, Cabbage, Green Tea, Raspberrry, Banana, Kiwi, Mango, Plum, Lime, Cranberry, Pineapple, Orange, Pink Grapefruit, Cherry, Lemon, Cauliflower¹, Wheat Grass (gluten free), Alfalfa, Spirulina, Chlorella, Maltodextrin, Gum Arabic, Corn Starch), Sweetener: Stevia Extract (Steviol Glycosides); Sodium Chloride. **Instructions for use:** Mix 30 g powder (1 ½ measuring scoops) with 300 ml water. **Advice:** A varied and balanced diet and a healthy lifestyle is important. Protein contributes to a growth and maintenance of musclemass. ¹For people with hypothyroidism or under thyroid treatment, consult your doctor.

☞ **VEGAN PROTEIN.** Poeder om een drankje te maken op basis van plantaardige proteïnen. Met zoetstof. Ice Capucchino Smaak. **Ingrediënten:** 8,9% Ervtenproteïne-isolaat (100 % Pisane® C9), smaakstoff, 3% rijstproteïne-isolaat, Mod-Carb® (haverzemelen (glutenvrij), quinoa, amarant, boekweit, gierst), 2% Coffee Extract (please translate), Fruit & Greens™-extract (paprika, gember, broccoli, spinazie, boerenkool, palmkool, groen thee, frambozen, bananen, kiwi, mango, pruimen, limoen, veenbessen, ananas, sinaasappel, roze pompelmoes, kersen, citroen, bloemkool¹, Tarwegrassen (glutenvrij), luzerne, spirulina, chlorella, maltodextrine, arabische gom, maizetmeel), Zoetstoffen: stevia-extract (steviolglycosiden); natriumchloride. **Gebruiksaanwijzingen:** Meng 30 g poeder (1 ½ maatlepeltjes) met 300 ml water. **Advies:** Een gevarieerde en evenwichtige voeding en een gezonde levensstijl is belangrijk. Proteïnen dragen bij tot de groei en het behoud van spiermassa. *Gezoete Met steviolglycosiden. ¹Mensen met hypothyreoïdie of onder behandeling voor thyreoïdie moeten hun arts raadplegen.

☞ **VEGAN PROTEIN.** Pudră pentru prepararea unei băuturi din proteine vegetale. Cu îndulcitor. Aromă Ice Capucchino. **Ingrediente:** 88,9% Izolat proteic din mazăre (100% Pisane® C9), arome, 3% izolat proteic din orez, Mod-Carb™ (tărâțe de ovăz (fără gluten), quinoa, amarant, hrîșcă, mei), 2% extract de cafea, extract Fruit & Greens™ (boia de ardei, ghimbir, broccoli, spanac, varză furajeră¹, varză, ceai verde, zmeură, banane, kiwi, mango, prune, limetă, merișoare, ananas, portocale, grapefruit roz, cireșe, lămâie, conopidă¹, iarbă de grâu (fără gluten), lucernă, spirulină, chlorella, maltodextrină, gumă arabică, amidon de porumb), îndulcitor: extract de Stevia rebaudiana (glicozide de steviol); clorură de sodiu. **Instrucțiuni de folosire:** Amestecați 30 g de pudră (1 ½ linguri gradate) cu 300 ml de apă. **Sfat:** Proteinele contribuie la creșterea și menținerea masei musculare. O alimentație variată și echilibrată și un stil de viață sănătos este important. *Îndulcite cu glicozide steviolice. ¹Pentru persoanele care suferă de hipotiroidism sau care se află sub tratament tiroidian, consultați medicul.

☞ **VEGAN PROTEIN.** Por növényi fehérje alapú ital előkészítéséhez. Édesítőszerrel. Fagyasztott kávé ízét **Összetétel:** 88,9% Borsófehérje izolátum (100% Pisane® C9), aroma, 3% Rizsfehérje izolátum, Mod-Carb™ (zabkorpa (gluténmentes), rizsparéj, amaranth, hajdina, köles), 2% kávé kivonat, Természetes aroma, Fruit & Greens™ kivonat (paprika, gyömbér, brokkoli, spenót, kel, káposzta, zöld tea, málna, banán, kiwi, mangó, szilva, lime, áfonya, ananász, narancs, grapefruit, cseresznye, citrom, karfiol¹, búzafű (gluténmentes), lucerna, spirulina, chlorella, maltodextrin, gumiarabikum, kukoricakeményítő), Édesítőszer: sztívia kivonat (steviol glycoside); nátrium-klorid. **Használati útmutató:** Keverjen össze 30 g port (1 ½ kanálnyi mennyiség) 300 ml vízzel. **Tanács:** A változatos és kiegyensúlyozott étrend és az egészséges életmód fontos. A fehérjék hozzájárulnak az izomtömeg növekedéséhez és fenntartásához. *Édesített steviol glikozidok. ¹Pajzsmirigy-alulműködéses és pajzsmirigy kezelés alatt álló személyek konzultáljanak orvosukkal.

☞ **VEGAN PROTEIN.** Pulver för att blanda en dryck baserad på vegetabiliskt protein. Innehåller sötningsmedel. Iced Capucchino Smak. **Ingredienser:** 88,9% Ärtproteinisolat (100 % Pisane® C9), aromämnen, 3% risproteinisolat, ModCarb™ (havrekli (glutenfri), quinoa, amarant, bovete, hirs), 2% kaffe extrakt, Fruit & Greens™-extrakt (paprika, ingefära, broccoli, spenat, grönkål, vitkål, grönt te, hallon, banan, kiwi, mango, plommon, lime, tranbär, ananas, apelsin, rosa grapefrukt, körsbär, citron, blomkål¹, vetegräs (glutenfri), alfalfa, spirulina, chlorella, maltodextrin, gummiarabicum, majstärkelse), sötningsmedel: Steviaextrakt (steviolglykosider); natriumklorid. **Dosering:** Blanda 30 g pulver (1 ½ måttskoppor) med 300 ml vatten. **Råd:** Tänk på vikten av en mångsidig och balanserad kost och en hälsosam livsstil. Proteiner bidrar till tillväxt och underhåll av muskelmassa. *Steviolglykosider. ¹För personer med hypotyreos eller som är under sköldkörtelbehandling, kontakta din läkare.

Content/Inhoud/Conținut/Összetétel/Innehåll: **750 g** 

Servings/Porties/Portții/Adagálás/Portioner: **25**

Nutritional Information/Voedingsinformatie/Informații nutriționale/Táplálkozási információ/Nähringsinformation	per 100g/100g-ként	per serving/per portie/per porție/Adagonként/per portion*
Energy/Energie/Energia/Energi.....	1690 kJ/399 kcal.....	507kJ/120 kcal
Fat/Vet/Grăsimi/Zsír/Fett	3,9 g.....	1,2 g
- of which sat. fatty Acids/waarvan verzadigde vetzuren/din care acizi grași saturați/		
amely telített zsírsav/varav mättade fettsyror	0 g.....	0 g
Carbohydrates/Koolhydraten/Carbohidrați/Szénhidrátok/Kolhydrater	11,4 g.....	3,4 g
- of which Sugars/waarvan suikers/din care zaharuri/amely cukrok/		
varav sockerarter.....	0 g.....	0 g
Fibres/Vezels/Fibre/Rostok/Fiber	2,1 g.....	0,6 g
Protein/Proteine/Proteine/Fehérje.....	80 g.....	24 g
Salt/Zout/Sare/Só	1,4 g.....	0,43 g

** Serving size: 30 g powder mixed with 300 ml water/* Portiegrootte: 30 g poeder gemengd met 300ml water/*

** Portje: 30 g pudră amestecate cu 300 ml apă/* Adagolási méret: 30 g por összekeverve 300 ml vízzel /* Portionsstorlek: 30 g pulver blandat med 300 ml vatten*

** Serving size: 30 g powder mixed with 300 ml water/* Portiegrootte: 30 g poeder gemengd met 300ml water/*

** Portje: 30 g pudră amestecate cu 300 ml apă/* Adagolási méret: 30 g por összekeverve 300 ml vízzel /* Portionsstorlek: 30 g pulver blandat med 300 ml vatten*

** Serving size: 30 g powder mixed with 300 ml water/* Portiegrootte: 30 g poeder gemengd met 300ml water/*

** Portje: 30 g pudră amestecate cu 300 ml apă/* Adagolási méret: 30 g por összekeverve 300 ml vízzel /* Portionsstorlek: 30 g pulver blandat med 300 ml vatten*

** Serving size: 30 g powder mixed with 300 ml water/* Portiegrootte: 30 g poeder gemengd met 300ml water/*

** Portje: 30 g pudră amestecate cu 300 ml apă/* Adagolási méret: 30 g por összekeverve 300 ml vízzel /* Portionsstorlek: 30 g pulver blandat med 300 ml vatten*

** Serving size: 30 g powder mixed with 300 ml water/* Portiegrootte: 30 g poeder gemengd met 300ml water/*

** Portje: 30 g pudră amestecate cu 300 ml apă/* Adagolási méret: 30 g por összekeverve 300 ml vízzel /* Portionsstorlek: 30 g pulver blandat med 300 ml vatten*

** Serving size: 30 g powder mixed with 300 ml water/* Portiegrootte: 30 g poeder gemengd met 300ml water/*

** Portje: 30 g pudră amestecate cu 300 ml apă/* Adagolási méret: 30 g por összekeverve 300 ml vízzel /* Portionsstorlek: 30 g pulver blandat med 300 ml vatten*

** Serving size: 30 g powder mixed with 300 ml water/* Portiegrootte: 30 g poeder gemengd met 300ml water/*

** Portje: 30 g pudră amestecate cu 300 ml apă/* Adagolási méret: 30 g por összekeverve 300 ml vízzel /* Portionsstorlek: 30 g pulver blandat med 300 ml vatten*

** Serving size: 30 g powder mixed with 300 ml water/* Portiegrootte: 30 g poeder gemengd met 300ml water/*

** Portje: 30 g pudră amestecate cu 300 ml apă/* Adagolási méret: 30 g por összekeverve 300 ml vízzel /* Portionsstorlek: 30 g pulver blandat med 300 ml vatten*

** Serving size: 30 g powder mixed with 300 ml water/* Portiegrootte: 30 g poeder gemengd met 300ml water/*

** Portje: 30 g pudră amestecate cu 300 ml apă/* Adagolási méret: 30 g por összekeverve 300 ml vízzel /* Portionsstorlek: 30 g pulver blandat med 300 ml vatten*

** Serving size: 30 g powder mixed with 300 ml water/* Portiegrootte: 30 g poeder gemengd met 300ml water/*

** Portje: 30 g pudră amestecate cu 300 ml apă/* Adagolási méret: 30 g por összekeverve 300 ml vízzel /* Portionsstorlek: 30 g pulver blandat med 300 ml vatten*

** Serving size: 30 g powder mixed with 300 ml water/* Portiegrootte: 30 g poeder gemengd met 300ml water/*

** Portje: 30 g pudră amestecate cu 300 ml apă/* Adagolási méret: 30 g por összekeverve 300 ml vízzel /* Portionsstorlek: 30 g pulver blandat med 300 ml vatten*

** Serving size: 30 g powder mixed with 300 ml water/* Portiegrootte: 30 g poeder gemengd met 300ml water/*

** Portje: 30 g pudră amestecate cu 300 ml apă/* Adagolási méret: 30 g por összekeverve 300 ml vízzel /* Portionsstorlek: 30 g pulver blandat med 300 ml vatten*

** Serving size: 30 g powder mixed with 300 ml water/* Portiegrootte: 30 g poeder gemengd met 300ml water/*

** Portje: 30 g pudră amestecate cu 300 ml apă/* Adagolási méret: 30 g por összekeverve 300 ml vízzel /* Portionsstorlek: 30 g pulver blandat med 300 ml vatten*

** Serving size: 30 g powder mixed with 300 ml water/* Portiegrootte: 30 g poeder gemengd met 300ml water/*

** Portje: 30 g pudră amestecate cu 300 ml apă/* Adagolási méret: 30 g por összekeverve 300 ml vízzel /* Portionsstorlek: 30 g pulver blandat med 300 ml vatten*

** Serving size: 30 g powder mixed with 300 ml water/* Portiegrootte: 30 g poeder gemengd met 300ml water/*

** Portje: 30 g pudră amestecate cu 300 ml apă/* Adagolási méret: 30 g por összekeverve 300 ml vízzel /* Portionsstorlek: 30 g pulver blandat med 300 ml vatten*

** Serving size: 30 g powder mixed with 300 ml water/* Portiegrootte: 30 g poeder gemengd met 300ml water/*

** Portje: 30 g pudră amestecate cu 300 ml apă/* Adagolási méret: 30 g por összekeverve 300 ml vízzel /* Portionsstorlek: 30 g pulver blandat med 300 ml vatten*

** Serving size: 30 g powder mixed with 300 ml water/* Portiegrootte: 30 g poeder gemengd met 300ml water/*

** Portje: 30 g pudră amestecate cu 300 ml apă/* Adagolási méret: 30 g por összekeverve 300 ml vízzel /* Portionsstorlek: 30 g pulver blandat med 300 ml vatten*

** Serving size: 30 g powder mixed with 300 ml water/* Portiegrootte: 30 g poeder gemengd met 300ml water/*

** Portje: 30 g pudră amestecate cu 300 ml apă/* Adagolási méret: 30 g por összekeverve 300 ml vízzel /* Portionsstorlek: 30 g pulver blandat med 300 ml vatten*

** Serving size: 30 g powder mixed with 300 ml water/* Portiegrootte: 30 g poeder gemengd met 300ml water/*

** Portje: 30 g pudră amestecate cu 300 ml apă/* Adagolási méret: 30 g por összekeverve 300 ml vízzel /* Portionsstorlek: 30 g pulver blandat med 300 ml vatten*

** Serving size: 30 g powder mixed with 300 ml water/* Portiegrootte: 30 g poeder gemengd met 300ml water/*

** Portje: 30 g pudră amestecate cu 300 ml apă/* Adagolási méret: 30 g por összekeverve 300 ml vízzel /* Portionsstorlek: 30 g pulver blandat med 300 ml vatten*

** Serving size: 30 g powder mixed with 300 ml water/* Portiegrootte: 30 g poeder gemengd met 300ml water/*

** Portje: 30 g pudră amestecate cu 300 ml apă/* Adagolási méret: 30 g por összekeverve 300 ml vízzel /* Portionsstorlek: 30 g pulver blandat med 300 ml vatten*

** Serving size: 30 g powder mixed with 300 ml water/* Portiegrootte: 30 g poeder gemengd met 300ml water/*

** Portje: 30 g pudră amestecate cu 300 ml apă/* Adagolási méret: 30 g por összekeverve 300 ml vízzel /* Portionsstorlek: 30 g pulver blandat med 300 ml vatten*

** Serving size: 30 g powder mixed with 300 ml water/* Portiegrootte: 30 g poeder gemengd met 300ml water/*

** Portje: 30 g pudră amestecate cu 300 ml apă/* Adagolási méret: 30 g por összekeverve 300 ml vízzel /* Portionsstorlek: 30 g pulver blandat med 300 ml vatten*

** Serving size: 30 g powder mixed with 300 ml water/* Portiegrootte: 30 g poeder gemengd met 300ml water/*

** Portje: 30 g pudră amestecate cu 300 ml apă/* Adagolási méret: 30 g por összekeverve 300 ml vízzel /* Portionsstorlek: 30 g pulver blandat med 300 ml vatten*

** Serving size: 30 g powder mixed with 300 ml water/* Portiegrootte: 30 g poeder gemengd met 300ml water/*

** Portje: 30 g pudră amestecate cu 300 ml apă/* Adagolási méret: 30 g por összekeverve 300 ml vízzel /* Portionsstorlek: 30 g pulver blandat med 300 ml vatten*

** Serving size: 30 g powder mixed with 300 ml water/* Portiegrootte: 30 g poeder gemengd met 300ml water/*

** Portje: 30 g pudră amestecate cu 300 ml apă/* Adagolási méret: 30 g por összekeverve 300 ml vízzel /* Portionsstorlek: 30 g pulver blandat med 300 ml vatten*

** Serving size: 30 g powder mixed with 300 ml water/* Portiegrootte: 30 g poeder gemengd met 300ml water/*

** Portje: 30 g pudră amestecate cu 300 ml apă/* Adagolási méret: 30 g por összekeverve 300 ml vízzel /* Portionsstorlek: 30 g pulver blandat med 300 ml vatten*

** Serving size: 30 g powder mixed with 300 ml water/* Portiegrootte: 30 g poeder gemengd met 300ml water/*

** Portje: 30 g pudră amestecate cu 300 ml apă/* Adagolási méret: 30 g por összekeverve 300 ml vízzel /* Portionsstorlek: 30 g pulver blandat med 300 ml vatten*

** Serving size: 30 g powder mixed with 300 ml water/* Portiegrootte: 30 g poeder gemengd met 300ml water/*

** Portje: 30 g pudră amestecate cu 300 ml apă/* Adagolási méret: 30 g por összekeverve 300 ml vízzel /* Portionsstorlek: 30 g pulver blandat med 300 ml vatten*

** Serving size: 30 g powder mixed with 300 ml water/* Portiegrootte: 30 g poeder gemengd met 300ml water/*

** Portje: 30 g pudră amestecate cu 300 ml apă/* Adagolási méret: 30 g por összekeverve 300 ml vízzel /* Portionsstorlek: 30 g pulver blandat med 300 ml vatten*

** Serving size: 30 g powder mixed with 300 ml water/* Portiegrootte: 30 g poeder gemengd met 300ml water/*

** Portje: 30 g pudră amestecate cu 300 ml apă/* Adagolási méret: 30 g por összekeverve 300 ml vízzel /* Portionsstorlek: 30 g pulver blandat med 300 ml vatten*

** Serving size: 30 g powder mixed with 300 ml water/* Portiegrootte: 30 g poeder gemengd met 300ml water/*

** Portje: 30 g pudră amestecate cu 300 ml apă/* Adagolási méret: 30 g por összekeverve 300 ml vízzel /* Portionsstorlek: 30 g pulver blandat med 300 ml vatten*

** Serving size: 30 g powder mixed with 300 ml water/* Portiegrootte: 30 g poeder gemengd met 300ml water/*

** Portje: 30 g pudră amestecate cu 300 ml apă/* Adagolási méret: 30 g por összekeverve 300 ml vízzel /* Portionsstorlek: 30 g pulver blandat med 300 ml vatten*

** Serving size: 30 g powder mixed with 300 ml water/* Portiegrootte: 30 g poeder gemengd met 300ml water/*

** Portje: 30 g pudră amestecate cu 300 ml apă/* Adagolási méret: 30 g por összekeverve 300 ml vízzel /* Portionsstorlek: 30 g pulver blandat med 300 ml vatten*

** Serving size: 30 g powder mixed with 300 ml water/* Portiegrootte: 30 g poeder gemengd met 300ml water/*

** Portje: 30 g pudră amestecate cu 300 ml apă/* Adagolási méret: 30 g por összekeverve 300 ml vízzel /* Portionsstorlek: 30 g pulver blandat med 300 ml vatten*

** Serving size: 30 g powder mixed with 300 ml water/* Portiegrootte: 30 g poeder gemengd met 300ml water/*

** Portje: 30 g pudră amestecate cu 300 ml apă/* Adagolási méret: 30 g por összekeverve 300 ml vízzel /* Portionsstorlek: 30 g pulver blandat med 300 ml vatten*

** Serving size: 30 g powder mixed with 300 ml water/* Portiegrootte: 30 g poeder gemengd met 300ml water/*

** Portje: 30 g pudră amestecate cu 300 ml apă/* Adagolási méret: 30 g por összekeverve 300 ml vízzel /* Portionsstorlek: 30 g pulver blandat med 300 ml vatten*

** Serving size: 30 g powder mixed with 300 ml water/* Portiegrootte: 30 g poeder gemengd met 300ml water/*

** Portje: 30 g pudră amestecate cu 300 ml apă/* Adagolási méret: 30 g por összekeverve 300 ml vízzel /* Portionsstorlek: 30 g pulver blandat med 300 ml vatten*

** Serving size: 30 g powder mixed with 300 ml water/* Portiegrootte: 30 g poeder gemengd met 300ml water/*

** Portje: 30 g pudră amestecate cu 300 ml apă/* Adagolási méret: 30 g por összekeverve 300 ml vízzel /* Portionsstorlek: 30 g pulver blandat med 300 ml vatten*

** Serving size: 30 g powder mixed with 300 ml water/* Portiegrootte: 30 g poeder gemengd met 300ml water/*

** Portje: 30 g pudră amestecate cu 300 ml apă/* Adagolási méret: 30 g por összekeverve 300 ml vízzel /* Portionsstorlek: 30 g pulver blandat med 300 ml vatten*

** Serving size: 30 g powder mixed with 300 ml water/* Portiegrootte: 30 g poeder gemengd met 300ml water/*

** Portje: 30 g pudră amestecate cu 300 ml apă/* Adagolási méret: 30 g por összekeverve 300 ml vízzel /* Portionsstorlek: 30 g pulver blandat med 300 ml vatten*

** Serving size: 30 g powder mixed with 300 ml water/* Portiegrootte: 30 g poeder gemengd met 300ml water/*

** Portje: 30 g pudră amestecate cu 300 ml apă/* Adagolási méret: 30 g por összekeverve 300 ml vízzel /* Portionsstorlek: 30 g pulver blandat med 300 ml vatten*

** Serving size: 30 g powder mixed with 300 ml water/* Portiegrootte: 30 g poeder gemengd met 300ml water/*

** Portje: 30 g pudră amestecate cu 300 ml apă/* Adagolási méret: 30 g por összekeverve 300 ml vízzel /* Portionsstorlek: 30 g pulver blandat med 300 ml vatten*

** Serving size: 30 g powder mixed with 300 ml water/* Portiegrootte: 30 g poeder gemengd met 300ml water/*

** Portje: 30 g pudră amestecate cu 300 ml apă/* Adagolási méret: 30 g por összekeverve 300 ml vízzel /* Portionsstorlek: 30 g pulver blandat med 300 ml vatten*

** Serving size: 30 g powder mixed with 300 ml water/* Portiegrootte: 30 g poeder gemengd met 300ml water/*

** Portje: 30 g pudră amestecate cu 300 ml apă/* Adagolási méret: 30 g por összekeverve 300 ml vízzel /* Portionsstorlek: 30 g pulver blandat med 300 ml vatten*

** Serving size: 30 g powder mixed with 300 ml water/* Portiegrootte: 30 g poeder gemengd met 300ml water/*

** Portje: 30 g pudră amestecate cu 300 ml apă/* Adagolási méret: 30 g por összekeverve 300 ml vízzel /* Portionsstorlek: 30 g pulver blandat med 300 ml vatten*

** Serving size: 30 g powder mixed with 300 ml water/* Portiegrootte: 30 g poeder gemengd met 300ml water/*

** Portje: 30 g pudră amestecate cu 300 ml apă/* Adagolási méret: 30 g por összekeverve 300 ml vízzel /* Portionsstorlek: 30 g pulver blandat med 300 ml vatten*

** Serving size: 30 g powder mixed with 300 ml water/* Portiegrootte: 30 g poeder gemengd met 300ml water/*

** Portje: 30 g pudră amestecate cu 300 ml apă/* Adagolási méret: 30 g por összekeverve 300 ml vízzel /* Portionsstorlek: 30 g pulver blandat med 300 ml vatten*

** Serving size: 30 g powder mixed with 300 ml water/* Portiegrootte: 30 g poeder gemengd met 300ml water/*

** Portje: 30 g pudră amestecate cu 300 ml apă/* Adagolási méret: 30 g por összekeverve 300 ml vízzel /* Portionsstorlek: 30 g pulver blandat med 300 ml vatten*

** Serving size: 30 g powder mixed with 300 ml water/* Portiegrootte: 30 g poeder gemengd met 300ml water/*

** Portje: 30 g pudră amestecate cu 300 ml apă/* Adagolási méret: 30 g por összekeverve 300 ml vízzel /* Portionsstorlek: 30 g pulver blandat med 300 ml vatten*

** Serving size: 30 g powder mixed with 300 ml water/* Portiegrootte: 30 g poeder gemengd met 300ml water/*